YpaBHeHue npsamoun
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Llenu n 3agaun

Llenb:

1 CchopmmpoBaTb npeacraBrneHne CTyOEeHTOB O
NMHUAX NpeacTaBNeHHbIX pauuoHanbHbIMU
ypaBHEHUSIMM MEPBOro nopsaka

3agaun:

1 N3yunTb pasnunyHble crnocobbl 3agaHnsa NpamMon
Ha NMNOCKOCTHU

1 N3yunTb obLuee ypaBHEHME MPAMON
1 PaccmoTtpeTb B3aMHOE pacnofioXKeHne NpAMbIX
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CopepxaHue

1 CnocoObl 3agaHnsa NPAMOWn

1 Obwee ypaBHeHNE NPSIMON

1 B3anmHoe pacnonoxeHue npAaMbiX Ha NNOCKOCTU
0 Yron mexay npsambiMum

1 PaccTtosHne OoT TOYKM OO0 NPSMOWU

\



YpaBHeHUe NpssMOU C yrrnoBbIM

koadhmnumeHTom
=g = MM _=b
BN X
y=kx+b

Ecnu k=0, mo BM”Ox U <AL
\a ’

ypasHerue npamou y =b - —— -

Ecnu o =90", mo tga ne cyiyecmeyem

npamas BM || Oy, ypasHeHue x = ¢
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YpaBHeHue npsMmou, npoxoasiLien yepes
AaHHy1o Touky M. (X ,Y ), C AaHHbLIM YrfoOBbIM
koacdhdunumeHtTom K.

Ilycmo M, € AB,nosmomy
v, = kx, +b.

Buvioenue b u noocmaesue 6

ypasHeHue y = kx + b, nonyuum

Y=y, =k(x—x,)




YpaBHeHue npsamMoun, npoxoasiLuen yepes
ase Toukn M. (x.,y.) n M,(x,,y,)

Vaenoeoit kosgpghuyuen m npsamoii

AM — YA M
MM, pasen k =2 = 22— Y,

AM, x,—Xx,
nosmomy ypaernernue npamoun M, M, M

Y

y_ylzyz:yl (x_xl)-ECﬂuyliyzs 7

Xy — X

0 X X

Ecnu y, = y,, mo ypasHeHue
| Eemil Raguo ypasnenue




YpaBHeHue npsiMoun, npoxoasilen yepes TOUKY
M,(x,5y,) C HanpaBnsowWMM BeKTopom p(a;B).

[lycmb mouka M (x;y) npunaonexcum

oanHoul npsmoit. Tozoa M M

KOJLIUHeape H 6eKmopy p,
NO2MOMY UX KOOPOUHAMDbI

NpPONOPYUOH AJlbHbIE . 1 €.




OOuwee ypaBHEeHME NPSAMON

Teopema B npsamoyronbHou cucteme KoopguHat
nobas npsimasi 3agaeTcs ypaBHEHMEM MEPBOM
CTEMNEHN :

11, o6paTHo, Ypasf¥ne =V npw
NPoun3BonbHbIX Ko dpuuewBx-AB-ID(A n B
ogHOBpPeMeHHO He paBHbl 0) onpepenseT
HEKOTOPYIO NPAMYIO B MPSAMOYrofibHOM CUCTEME
KoopauHar.
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HenonHble ypaBHEeHUA NepBOU CTENEHMU

Ecnn C=0, 1o npsimasa ¢ ypaBHeHnem Ax+By=0
NPOXoanNT Yepes3 Havano KoopauHar.

Ecnu B=0 (A=0), To npsimasa ¢ ypaBHEHUEM
Ax+C=0 npoxogut napannensHo ocu Oy 4yepes
Touky (-C/A;0). Ecrim B=C=0, 10 31O
ypaBHeHne ocn Oy x=0.

Ecnn A=0 (B=0), To npsimasi ¢ ypaBHEHMEM
By+C=0 npoxoant napannensHo ocn Ox 4yepes
Touky (0;-C/B). Ecrnin A=C=0, 10 31O
ypaBHeHne ocn Ox y=0.
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YpaBHeHUe NpaMomn «B OTpe3Kax»
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BbiBOAbLI

1 JTloboe nnuHenHoe ypaBHEHNE ABMAETCS
ypaBHEHUEM MPAMOW.

1 JTrobas npsimasi 3agaeTca ypaBHEHMEM MEPBOro
nopaaka.

1 ['lo NIMHENHOMY ypaBHEHUIO MOXHO onpenenunTb
B3aMMHOE pacnosioXXeHne NpsaAmMbIX.
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Cnacumb6o 3a BHUMaHue
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